
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE NORMANDIA, REALIZADA EM QUATORZE DE OUTUBRO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO, AS VINTE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA, DENOMINADO PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, SITUADO 

NESTA CIDADE, REALIZOU-SE A DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO SEGUNDO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA. VERIFICADA 

A PRESENÇA DOS VEREADORES FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, GEANE DE 

SOUSA ROCHA, ALDENES PINHEIRO MARTINS, ANÍBAL BRUNO DA SILVA 

ARAÚJO, EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, JADSON WENDEL PEREIRA 

DA SILVA, NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA E SIRLEY FERNANDES DOS 

SANTOS, CONSTATOU-SE QUÓRUM REGIMENTAL. HAVENDO NÚMERO 

LEGAL, O SENHOR PRESIDENTE, INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS E EM 

NOME DO POVO DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA, DECLAROU ABERTOS OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. NA SEQUÊNCIA, 

SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE À LEITURA DAS 

MATÉRIAS CONSTANTES NO PEQUENO EXPEDIENTE. FORAM LIDAS AS 

SEGUINTES INDICAÇÕES: DO VEREADOR ALDENES PINHEIRO MARTINS, 

SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE VICINAIS NAS COMUNIDADES 

PRAINHA, LAURAL E PATATIVA, REFORÇANDO PEDIDOS ANTERIORMENTE 

APRESENTADOS; DA VEREADORA SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS, 

SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA E A INSTALAÇÃO DE 

SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA RUA CÍCERO GELB DE LIMA, NAS 

IMEDIAÇÕES DO ARMAZÉM DO POVO E DA IGREJA COMADER, BEM COMO 

A CONSTRUÇÃO DE DOIS REDUTORES DE VELOCIDADE EM VIAS DE 

INTENSO FLUXO NO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, FORAM LIDOS OS OFÍCIOS: 

DA VEREADORA SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS, SOLICITANDO AÇÕES 

CONJUNTAS DO DETRAN/RR E DA CIRETRAN DE NORMANDIA; DA 

VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, SOLICITANDO APOIO COM 

ESTRUTURA PARA EVENTO COMUNITÁRIO NA COMUNIDADE LAMEIRO; E 

DA VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, SOLICITANDO APOIO COM 

ESTRUTURA PARA FORMATURA NA COMUNIDADE NAPOLEÃO. DANDO 

CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE SUBMETEU À 

APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO O VETO TOTAL APRESENTADO PELO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI NÚMERO NOVE DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DESTA CASA LEGISLATIVA, QUE 

DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO DO PRAZO DA LICENÇA-MATERNIDADE DAS 

SERVIDORAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DE CENTO E VINTE PARA CENTO E 

OITENTA DIAS. FOI REALIZADA A LEITURA DO PARECER JURÍDICO 

EMITIDO PELA ASSESSORIA JURÍDICA DA CÂMARA MUNICIPAL, DE 

AUTORIA DO ADVOGADO ERNANI ALVES DIONÍSIO, OAB/RR NÚMERO MIL 

OITOCENTOS E TRINTA E UM, QUE CONCLUIU PELA INEXISTÊNCIA DE 

IMPEDIMENTO LEGAL OU CONSTITUCIONAL PARA A AMPLIAÇÃO DA 

LICENÇA-MATERNIDADE, RECOMENDANDO A REJEIÇÃO DO VETO. 



ENCERRADA A DISCUSSÃO, PASSOU-SE À VOTAÇÃO NOMINAL DO VETO, 

CONFORME PREVISTO NO REGIMENTO INTERNO, SENDO ESCLARECIDO 

QUE SERIAM NECESSÁRIOS DOIS TERÇOS DOS VOTOS DOS VEREADORES 

PARA A REJEIÇÃO. APÓS A APURAÇÃO, O SENHOR PRESIDENTE 

PROCLAMOU O RESULTADO, INFORMANDO QUE O VETO FOI REJEITADO 

PELA MAIORIA QUALIFICADA DOS VEREADORES, DETERMINANDO, NOS 

TERMOS REGIMENTAIS, A PROMULGAÇÃO DA RESPECTIVA LEI 

MUNICIPAL E O ENCAMINHAMENTO DAS PROVIDÊNCIAS 

ADMINISTRATIVAS E DE PUBLICAÇÃO. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE À 

CHAMADA DOS POPULARES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, BEM 

COMO DOS VEREADORES INSCRITOS, QUE FIZERAM USO DA PALAVRA 

CONFORME REGISTRO PRÓPRIO. APÓS AS MANIFESTAÇÕES, FORAM 

FEITAS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

SENHOR PRESIDENTE, EM NOME DE DEUS E DO POVO DE NORMANDIA, 

DECLAROU ENCERRADA A DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, DETERMINANDO QUE FOSSE 

LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ 

ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, AOS QUATORZE DIAS 

DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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